
Une formule par jour n° 21 
Règle fondamentale: quand dans un montage il y a des éléments en parallèle, on se débrouille pour 
faire apparaitre l'admittance de ce groupement parallèle. 
 
Exemple: 
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Transmittance ou fonction de transfert: 
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Z + R on remplace Z par 1
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Après avoir multiplié haut et bas par Y pour simplifier. Rappelez-vous pas de fractions à étage! 
Le calcul de T devient simplissime: on exprime Y, on multiplie par R, on ajoute 1 et on prend l'in-
verse. 
Comment a-t-on fait avant ça? 
 


